
 
 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 8  
Kvalifikace na asfaltu letos podle nových pravidel 
 
Předehrou 53. BARUM CZECH RALLY ZLÍN 2024 bude v pátek 16. srpna v dopoledních 
hodinách kvalifikace pro registrované posádky ERC1, na kterou naváže testovací zkouška neboli 
shakedown. Letos se uskuteční v Oldřichovicích na úseku v délce 2,77 km. V rámci evropského 
šampionátu ERC se pojede tento úsek poprvé a navíc i s novými pravidly. Trať  testovací erzety 
využívá z části legendární rychlostní zkoušku s názvem Maják.   
 
Kvalifikační zkouška se začala jezdit v seriálu Mistrovství Evropy v rally (ERC) nejdříve při 
šotolinových rally a od roku 2014 se stala součástí všech podniků evropského šampionátu. Od 
předloňského roku jedou volné tréninky a kvalifikační zkoušku pouze jezdci registrovaní v ERC1, 
což jsou posádky s vozy kategorie Rally2. Všichni ostatní včetně dalších priorit jsou odkázáni 
pouze na klasický shakedown.  Od letošního roku přišel promotér šampionátu společně s FIA 
s podstatnou novinkou, když na asfaltových soutěžích si jezdci podle výsledků klasifikace 
nevybírají startovní pořadí do 1. etapy. V praxi to znamená, že nejrychlejší v kvalifikaci startuje 
jako první a podle zajetých časů se určí první patnáctka.  Za nimi mohou startovat do 1. etapy 
jezdci, kteří se do top 15 nevešli, ale byli na seznamu zveřejněném sportovními komisaři před 
započetím kvalifikační zkoušky. Až za skupinou těchto jezdců s vozy Rally2 budou do sobotní 
etapy startovat všichni další podle seznamu přihlášených. 
 
Posádky budou mít v čase od 8 do 9:20 hodin možnost dvou průjezdů v rámci volného tréninku 
úsekem, přičemž naměřené časy z těchto dvou jízd nebudou hodnoceny. Rozhodující bude pro 
posádky až třetí jízda, která je naplánována od 9:31 hodin. Do ní budou posádky startovat podle 
předem zveřejněného pořadí. Zajímavostí kvalifikační zkoušky je, že na rozdíl od klasických 
rychlostních zkoušek se měří na tisíciny vteřiny. Po odjetí kvalifikace se pojede v Oldřichovicích v 
čase od 10:15 do 13 hodin testovací zkouška, neboli shakedown. Servisní zóna pro volný trénink, 
kvalifikační RZ a shakedown bude umístěna v areálu Continental Barum s.r.o. v Otrokovicích, 
jakýkoliv servis mimo servisní zónu je zakázán! 
 
Start kvalifikační zkoušky, shakedownu je v obci Oldřichovice ve směru od Pohořelic. Hned 
v úvodních metrech posádky objíždí obecní dům a poté je čeká krátká pasáž na okresní vozovce. 
U místního kostela přijde náročné pravé odbočení, po kterém následuje technická pasáž na 
účelové místní vozovce v obci. Posádky se po krátkém výjezdu přes terénní nerovnost dostanou 
k náročnému vracáku u bývalého zemědělského družstva. Poté je čeká rychlý úsek na 
zemědělské komunikaci s levým odbočením zpět na okresní silnici. Po absolvování náročné 
serpentiny ve sjezdu následuje prudké pravé odbočení na úzkou účelovou cestu s kvalitním 
asfaltem.  Po 400 metrech je letmý cíl a po dalších 500 metrech stanoviště stop.    
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v tiskových informacích. 
 
Ve Zlíně 18. července 2024                                                 Roman ORDELT                       
                                                                                                tiskový mluvčí 
                                                                                         Barum Czech Rally Zlín 
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